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 Београд -- Председник Србије Александар Вучић присуствовао је данас отварању
Београдског парка, Булевара Вудроа Вилсона и Улице Николаја Кравцова.

  Како је саопштено из компаније БW, парк ће се простирати на површини од 2,7 хектара,
а отворен је његов први део, величине 1,8 хектара.   

"Свако ко дође може да види најлепши парк у овом делу Европе и нове зграде. За
кратко време имаћемо овде више од милион квадрата изграђене површине, што
пословног што стамбеног простора", рекао је на свечаном отварању председник Србије
Александар Вучић.

  

Према његовим речима, на овај начин Београд добија најсавременији и најмодернији део
града, све оно што има у великим метрополама, а што нисмо имали, сада стиже у нашу
престоницу.

  

"Свега 27 одсто људи подржавало је у почетку овај пројекат иако је то био најружнији
део града. Ово је доказ да уз огромну вољу и труд људи који су веровали у визију могу
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да се остваре снови и направи нешто што људи коментаришу као чудо, што и јесте",
истакао је Вучић.

  

"Комплетан булевар ћемо да отворимо до марта и излазиће на Сајам. Рачунам да ће
највише радова на шопинг молу да буде готово до тада, да ће бити изграђено 15-16
спратова на торњу који ће бити 'лендмарк' за Београд. То привлачи туристе и није
питање укуса него објективног приступа, јер када погледате бројке, сада долази
двоструко више туриста него пре шест или седам година", рекао је председник Србије.

  

"Грађевинска индустрија, уз прерађивачку, јеста та која подиже наш раст, а Србија је
друга у Европи по висини раста БДП-а у трећем кварталу", додао је.

  

У оквиру парка налазе се, између осталог, мултифункционални спортски терен, дечије
игралиште, столови за пикник и стони тенис, као и стаза за шетњу и џогинг.

  

Поред парка, отворен је и први део Булевара Вудроа Вилсона у дужини од једног
километра, као и први део Улице Николаја Кравцова. Булевар Вудроа Вилсона спаја
Карађорђеву улицу и Булевар војводе Мишића, а иницијативу да понесе име некадашњег
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председника САД покренуо је председник Србије.

  

На простору Београда на води отворен је и први део Улице Николаја Кравцова, која ће
спајати Савску улицу и Булевар Вудроа Вилсона. Кравцов је био славни совјетски војник
из Другог светског рата који је својом храброшћу и несебичношћу пружио неизмеран
допринос у ослободјењу Београда октобра 1944. године. Иницијативу за име ове улице
поднео је такође председник Вучић, а недавно усвојили одборници градског парламента.

  

(Б92)
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